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- educaţie creştină practică şi teoretică, asistenţă specializată la efectuarea temelor, jocuri de logică, sport, cunoştinţe de dans, învăţarea limbilor străine (engleză, franceză, germană), plimbări în aer liber, transport, masă. - modalitate de a socializa, într-un mediu plăcut, bine organizat  şi de folos în afara orelor de şcoală (atât în timpul anului şcolar, cât şi în timpul vacanţelor) şi totul sub supravegherea unui personal calificat, cu responsabilitate şi profesionalism. Înscrieri şi informaţii suplimentare despre aceste programe, pot fi solicitate oricând, la numărul de telefon: 0746 926 539. 
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Sfaturi pentru părinţi 
 
 Ce ne putem dori noi, părinţii mai mult decât să ne vedem copiii realizaţi în viaţă şi sănătoşi ! Drumul nu este deloc uşor, dar printr-o 
colaborare cu profesorii şi copiii, rezultatele nu vor întârzia să apară. 
 Iubiţi-vă copiii, dar nu uitaţi de educaţia lor, nu uitaţi că ne pândesc tot felul de pericole, iar regretele vor fi tardive. Ce nu facem la timpul 
potrivit, din punct de vedere educaţional, va fi foarte greu de recuperat sau aproape imposibil mai târziu. 
 Pentru cei mici începutul este şi mai greu, ei nefiind obişnuiţi cu un program riguros, cu responsabilităţile unui elev . 
 Micuţii noştri sunt la început de drum în viaţă iar noi trebuie să-i îndrumăm. 
  Astăzi când cerinţele sunt aşa de mari, când trăim într-o lume a tehnologiei, nu trebuie să uităm că pentru copiii noştri sunt deosebit de importanţi 
primii paşi din viata de şcolar .  Au trecut vremurile când copiii erau lăsaţi 
nesupravegheaţi, "cu cheia de la apartament de gât" . 
 Acum când trăim într-o lume modernă, este bine să apelăm la serviciile unor centre specializate, unde copilul dumneavoastră beneficiază de 
supraveghere în efectuarea temelor şi multe alte activităţi pe care acasă nu i le poate oferi un părinte. 

 
Veronica Macsimov 

Cuvânt de folos al Sf. Vasile cel Mare 

t o t u l  p e n t r u  e l e c t r i c i t a t e   www.teko.ro 

 Câte-i vede ochiul, atâtea pofteşte lacomul. Ochiul nu se 
va sătura de a vedea (Eccl. 1,8), iar iubitorul de argint, de a lua. Iadul n-a spus: Ajunge! (Prov. 27, 20; 30, 16), nici lacomul n-a spus vreodată: Ajunge! 
 Când te vei folosi de cele ce ai, când te vei desfăta de ele, o dată ce eşti necontenit cuprins de ostenelile de a aduna mereu ? Vai de cei ce lipesc casă lângă casă şi împreună ţarină 
cu ţarină, ca să ia ceva de la vecin ! (Isaia 5, 9). Tu ce faci ? Nu pui mii şi mi de chichiţe ca să iei bunurile vecinului ? “Casa vecinului, spui tu, o întunecă pe a mea! Este zgomotoasă ! Ţine în ea vagabonzi !”. Sau îi găseşte bogatul alte pricini, oricare. Îl împinge, îl alungă, îl sileşte, îi face necazuri şi nu se opreşte până nu-l sileşte să se mute. Ce l-a ucis pe israeliteanul Nabot ? (III Regi 21, 1-15) Oare nu dorinţa lui Ahav de a-i lua via ? Lacomul este vecin rău şi la oraş, şi la ţară. Marea îşi cunoaşte hotarele ei, noaptea nu depăşeşte vechile ei margini, dar lacomul nu respectă timpul, nu cunoaşte margine, nu îngăduie să se păstreze o ordine în lume, ci imită furia focului: cuprinde totul, arde totul. După cum fluviile, din mici, cum au pornit de la izvor, ajung neînchipuit de mari prin adăugirile de apă ce le primesc treptat şi târăsc cu ele, din pricina iuţelii apei, tot ce le stă în cale, tot aşa şi cei care ajung de au mare putere capătă şi mai mult puterea de a nedreptăţi chiar cu ajutorul celor împilaţi şi robesc pe ceilalţi oameni prin cei nedreptăţiţi mai înainte; şi aşa creşterea puterii ajunge prilej de mai mare răutate.  

 De marea sărbătoare a Sfintei Cuvioase Parascheva, Hramul întregului nostru oraş, vor veni şi în acest an creştini de pretutindeni. Apelăm la enoriaşii noştri să îşi aducă aminte de pelerinii care vor sta la rând zile întregi pentru a se închina la moaştele Sfintei Parascheva de la Iaşi.              Vă rugăm a vă înscrie în lista care se găseşte la pangar, deschisă de parohia nostră în acest scop, menţionând adresa, numărul de telefon, precum şi numărul de personane pe care le puteţi găzdui sau alimentele pe care doriţi a le oferi.   Cu ajutorul tineretului care va binevoi să se implice, ne propunem organizarea unor acţiuni prin care să venim în sprijinul celor care vor sta ore întregi, aşteptând să se închine sfintelor moaşte. Să arătăm prin ospitalitatea noastră tradiţională cum punem în lucrare pilda de dăruire şi omenie pe care ne-a lăsat-o Sfânta Cuvioasa Maică Parascheva cea iubitoare de străini.   
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Duminica a optsprezecea după Rusalii 

 Evanghelia duminicii 
Pescuirea minunată (Luca 5, 1-11)  1.  Pe când mulţimea Îl îmbulzea, ca să asculte cuvântul lui Dumnezeu, şi El şedea lângă lacul Ghenizaret, 2. A văzut două corăbii oprite lângă ţărm, iar pescarii, coborând din ele, spălau mrejele. 3. Şi urcându-Se într-una din corăbii, care era a lui Simon, l-a rugat s-o depărteze puţin de la uscat. Şi, şezând în corabie, învăţa, din ea, mulţimile. 4. Iar când a încetat de a vorbi, i-a zis lui Simon: Mână la adânc şi lăsaţi în jos mrejele voastre, ca să pescuiţi. 5. Şi, răspunzând, Simon a zis:  Învăţătorule, toată noaptea ne-am trudit şi nimic nu am prins, dar, după cuvântul Tău, voi arunca mrejele. 6. Şi făcând ei aceasta, au prins mulţime mare de peşte, că li se rupeau mrejele. 7. Şi au făcut semn celor care erau în  cealaltă corabie, să vină să le ajute. Şi au venit şi au umplut amândouă corăbiile, încât erau gata să se afunde, 8. Iar Simon Petru, văzând aceasta, a căzut la genunchii lui Iisus, zicând: Ieşi de la mine, Doamne, că sunt om păcătos. 9. Căci spaima îl cuprinsese pe el şi pe toţi cei ce erau cu el, pentru pescuitul peştilor pe care îi prinseseră. 10. Tot aşa şi pe Iacov şi pe Ioan, fiii lui Zevedeu, care erau împreună cu Simon. Şi a zis Iisus către Simon: Nu te teme; de acum înainte vei fi pescar de oameni. 11. Şi trăgând corăbiile la ţărm, au lăsat totul şi au mers după El.  

ASTĂZI, DUMINICĂ, 28 SEPTEMBRIE, va 
avea loc SLUJBA DE SFINŢIRE A BISERICII ÎNĂLŢAREA DOMNULUI-CUG, IAŞI, slujbă 

oficiată de către Înaltpreasfinţitul TEOFAN, 
Mitropolit al Moldovei şi Bucovinei înconjurat de 

un sobor de preoţi şi diaconi. 
Această biserică face parte din grupul de biserici 

care au început a se construi în Iași după anul 1990, 
în cartierele lipsite de lăcașuri de cult. Finisajele 

exterioare, pictura din interiorul bisericii și lucrările 
de amenajări din curtea parohiei pun în evidență 
eforturile și sacrificiile pe care creștinii le-au făcut 
de-a lungul anilor pentru această frumoasă realizare. 

Miercuri, 1 octombrie: Acoperământul Maicii Domnului 

Acoperământul Maicii Domnului Grafică realizată de  Maria Elisabeta Gheorghiţă Vornicu  
În fiecare Vineri, începând cu ora 18.00, săvârşim  Slujba Sfântului Maslu   Îndemnăm pe creştinii noştri să participe în număr cât mai mare la această 

Sfântă Taină, ştiută fiind importanţa deosebită pe care o are. Această slujbă este folositoare 
tuturor creştinilor încercaţi de boală trupească sau sufletească, de necazuri sau supărări, dăruindu-ne nouă tuturor, prin Harul lui 

Dumnezeu, tămăduire trupului şi iertare sufletului.  
Rugăciunea stăruitoare şi mai ales 

rugăciunea colectivă, ce ne uneşte pe noi toţi, 
este bineplăcută şi primită înaintea lui 

Dumnezeu! 



Pelerinaj pe urmele Sfântului Cuvios Onufrie de la Vorona  
(continuare din numărul trecut)  

 După participarea la Sfânta Liturghie oficiată la 
Mănăstirea Sihăstria Voronei, în ziua cinstirii Sfântului Cuvios Onufrie (a se revedea detalii în numerele 
anterioare), pelerinajul nostru a continuat apoi cu vizitarea Schitului Oneaga ctitorie a boierului Niculai Cristescu din anul 1775. Ne-am recăpătat forţele apoi cu 
o îmbelşugată masă de prânz, la Mănăstirea Vorona, aşezământ monahal recunoscut de altfel  prin 
ospitalitatea prin care eşti întotdeauna primit, precum şi 

prin viața duhovnicească ce se simte la tot pasul. Dar 
dincolo de regulile de viaţă monahală spirituală, 
Mănăstirea Vorona a avut un rol cultural important. Aici au funcționat diferite şcoli: de pictură, sculptură, 
cântări bisericeşti, de carte românească. Întâia formă de 

învăţământ din comuna Vorona, a fost finanţată de 
Mănăstirea Vorona. Această aşezare monahală a fost vizitată de personalităţi precum N.Iorga, Eminescu, iar vechi familii boiereşti şi-au legat 
viaţa de această mănăstire.   De la Mănăstirea Vorona,  ajungem la 
Mănăstirea Sfântul Nicolae Domnesc-„Popăuţi”, iar ulterior la Mănăstirea Coşula. Detalii despre 
importanţa acestor aşezăminte monahale vă 
invităm să revedeţi în numărul 26 al Revistei 
parohiale apărut în anul 2003, când parohia 
noastră a organizat un pelerinaj la mănăstiri din 

judeţul Botoşani.  
 Călătoria noastră în aceste locuri sfinte şi de mare însemnătate, s-a 
încheiat prin creionarea unui nou itinerariu, care 
va începe data viitoare, cu împărtăşirea din frumuseţile de la Schitul 
Balş. Acest obiectiv turistic cât se poate de 
atrăgător este situat undeva pe coama Dealului Holm, despre 
care se spune că ar fi cea mai mare altitudine din 
judeţul Botoşani. În zilele senine, de pe el se poate vedea chiar 
mun t e l e  C e a h l ă u .                                    Cronicar 
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mun t e l e  C e a h l ă u .                              

 În doar 
cinci zile, a plecat la Domnul încet și lin, sufletul curat şi drag 
nouă tuturor al celei care ne-a bucurat şi 
ne-a înfrumuseţat viaţa timp de doar 14 ani, NICOLETA 
MĂRGINEANU. Chipul ei de înger a 
fost chemat de Dumnezeu  în Rai. Părinţii P.C. Pr. 
Aurel Mărgineanu şi Prezv. Dr. Micaela 
Mărgineanu, cei trei fraţi, întreaga familie îndurerată, 

colegi, prieteni şi cunoscuţi, au însoţit-o 
pe ultimul ei drum, sâmbătă, 27 septembrie, zi deosebit de însemnată, când Biserica Ortodoxă l-a prăznuit pe 
Sfântul Ierarh Martir Antim Ivireanul, ctitor de limbă și cultură teologică 
românească După săvârşirea Sfintei Liturghii la Biserica „Pogorârea Duhului Sfânt – Sfântul Nicolae”, din 
Bucium – Iaşi, a fost oficiată slujba înmormântării de un sobor de 21 de 
preoţi condus de Arhim.  Varlaam Merticariu, Vicar Administrativ al Arhiepiscopiei Iaşilor.  
  
Dumnezeu să o odihnească în 
pace cu drepţii şi veşnică să-i 

fie pomenirea! 
 

3 

NR. 293 

Cu întristare şi durere în suflet, trăim acest moment al despărţirii vremelnice de sufletul curat şi drag al celei ce ne-a bucurat şi înfrumuseţat viaţa, NICOLETA MĂRGINEANU, scumpa noastră nepoţică. În scurta şi discreta-i existenţă pământeană, prin ingenuitatea ei, ne-a încredinţat pe toţi că lumea poate fi mai bună, mai senină, mai optimistă prin prezenţa sa. Purtând în suflet pururi luminosu-i chip, rugăm cu lacrimi pe Hristos, Cerescul Împărat, să-i aşeze sufleţelul bun între aleşii Săi şi-alături de toţi cei dragi ai noştri care nu mai sunt, iar pe părinţi şi fraţi să-i mângâie cu Harul Sfânt.  Ierom. Arsenie Mărgineanu şi Fam. Pr. Mihai Mărgineanu   †††  Dumnezeu, “Cel ce cu adâncul înţelepciunii, cu iubirea Sa de oameni toate le chiverniseşte şi ceea ce este de folos tuturor le dăruieşte”, “Care poartă grijă de păsările cerului şi de crinii câmpului”, a chemat-o pe micuţa NICOLETA MĂRGINEANU, verişoara şi nepoata noastră, la Sine pentru a o aşeza în ceata drepţilor şi în rândul îngerilor.  Întristaţi până în adâncul inimii de această despărţire, suntem alături de Fam. P.C. Pr. Aurel Mărgineanu, de verişorii noştri şi de fraţii Nicoletei, şi ne rugăm Părintelui ceresc să mângâie şi să ocrotească familia aflată în profundă şi pedagogică suferinţă, încredinţându-i că Nicoleta este un înger care se roagă pentru ei şi pentru noi.                                      Vesnică să-i fie pomenirea şi Dumnezeu să o odihnească în pace!         Fam. Pr. Ion Vicovan  †††  Ne vei lipsi mult scumpa noastră NICOLETA MĂRGINEANU! Avem atâtea frumoase amintiri, gesturi şi cuvinte prin care rămâi în sufletele noastre ca un mărgăritar de preţ. Noi ştim că Dumnezeu pe cei buni îi vrea la Sine şi-L rugăm ca să poarte cu pace sufletul tău senin întru lumina cea neînserată a bucuriei fără de sfârşit din Cerul Sfânt.             Verişorii şi verişoarele.   †††  Sufletul pur şi neîntinat al NICOLETEI MĂRGINEANU s-a mutat la Tatăl Ceresc lăsându-ne pe noi verişorii Iulian, Cezar şi Daria lipsiţi de drăgălaşa şi suava ei prezenţă. Cu mare durere în suflet, Marina şi Liviu Olaru sunt alături de părinţii greu încercaţi. Dumnezeu să o alăture Îngerilor Lui.  ††† Cel Ce a îmbrăcat pământul cu slava cerească, azi a înveşmântat prunca NICOLETA MĂRGINEANU în lumina Învierii Sale şi primindu-o în Braţele Părinteşti o aşează alături de cei ce din veac au bineplăcut Lui.   Cu profundă întristare suntem alături de îndurerata şi îndoliata Fam. P.C. Pr. Aurel Margineanu.   Dumnezeu să dăruiască odihnă sufletului celei care ne-a fost tuturor dragă şi iubită şi să o rânduiască printre drepţi în pacea veşnică!                                                                                                           Fam. Pr. Vasile Vicovan  

Întru veşnică aducere aminte  


